
Готовы ли горловчане покинуть город в связи со сложившейся ситуацией в регионе? Мнения разделились.
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Об этом свидетельствуют данные опроса, проведенного среди читателей "Горловского
Медиа Портала".         
  Так, больше всего респондентов (47,2%) пока покидать город не спешат и планирую
остаться в Горловке столько, сколько это будет возможно.   
  Оставить родной дом уже сейчас готовы 42% опрошенных. Из них 31,5% планируют
временно выехать в более безопасное место, 10,5% выбрали вариант ответа "Давно
подумываю о переезде и теперь точно уеду".   
  Не определились в своем решении 10,8% опрошенных. По их мнению ситуация в городе
пока не настолько катастрофическая.   
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